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Comunicamos a decisão (ões) do (s) processo (s) abaixo relacionado (s), julgado (s) na Primeira CD deste TJD no dia 01 de outubro 2019:
1) Processo Nº 063/2019 - Jonathan Souza Oliveira (atl. Prof. Samambaense) Matheus Ferreira de Souza (Atl. Prof. Legião) Luan Carlos Martins de Almeida (Atl. Prof. Samambaense)TIPIFICAÇÃO: Art. 254 do CBJD. Art. 250, § 1º, I, do CBJD. Art. 254-A, §1º, I, do CBJD
 Auditor Relator: Dr. Dário
RESULTADO: “produzida prova de vídeo a comissão a unanimidade, remetendo a procuradoria.
Processo Nº 065/2019 – Cruzeiro Futebol Clube TIPIFICAÇÃO Art. 243-G, §2º, do CBJD.
2) Auditor Relator: Dr. Edvaldo.
RESULTADO: “no mérito absolver a equipe denunciada. Por maioria. Vencido o Auditor Dr. Fernando, que votava da seguinte forma: diante da absoluta falta de prova a infirmar o eloquente relatório feito pela equipe de arbitragem e delegado da partida, julga procedente a denúncia e aplica pena de perda do número de pontos atribuídos a uma vitória no regulamento da competição independente do resultado da partida e multa de R$ 10.000,00 (dez mil reais) a equipe do Cruzeiro, por infração a art. 243-G do CBJD.  
3) Processo Nº 067/2019 - Wilker B. Nascimento (Atl. Prof. Paranoá)

Fernando Julião Daciolo (Prep. Físico. Ceilandense)
RESULTADO: “quanto ao Preparador Físico do Ceilandense, Fernando Julião Daciolo, desclassifica para o art. 258, aplicando a pena de 02 partidas. Por maioria. Vencido o Auditor Dr. Edvaldo que votava no sentido de desclassificar a conduta na denuncia do 243-F para art. 258, e aplicar pena de uma partida de suspensão. Quanto a conduta de invasão de campo após o termino da partida, aplica 01 partida nos termos do art. 258-B, CBJD. Aplica ainda 01 partida nos termos do 258, por reclamar assintosamente da arbitragem tudo na forma do art. 184 do CBJD, resultando 03 partidas de suspensão considerando a primariedade. Por maioria. Quanto ao Atleta Wilker B. Nascimento atleta da equipe do Paranoá, julga procedente os termos da denúncia, para aplicar pena de suspensão de 02 partidas, nos termos do art. 254 do CBJD. À unanimidade.
Brasília- DF, 01 de outubro de 2019.
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